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令和５年度第２回地球温暖化対策おおいた市民会議 議事要旨 

日 時 令和６年２月１９日（月） １４時００分～１５時３０分 

場 所 大分市役所本庁舎８階 大会議室 

出 席 者 〇委員：２６人（欠席７人） 

〇事務局：７人 

〇大分県地球温暖化防止活動学生 

推進員関係者：５人 

〇大分市地球温暖化対策実行計画 

改定業務委託事業者：２人 

次 第 ○令和５年度 第２回地球温暖化対策おおいた市民会議 

１ 開 会 

２ 委員長あいさつ 

３ 報告 

（１）各部会等の取組について 

１）令和５年度普及啓発部会の取組について 

２）令和５年度地球温暖化対策講座について 

３）令和５年度実行計画推進部会の取組について 

４）令和５年度実行計画改定部会の取組について 

（２）地球温暖化対策おおいた市民会議全体の取組および大分市の取組

について 

４ 事例報告 

（１）大分県地球温暖化防止活動学生推進員第２期生の杵築市との連携

について 

５ 委員よりお知らせ 

６ その他 

７ 閉 会 
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会議内容 

【報告】 

（１）各部会等の取組について、部会長および担当委員より以下の報告・説明をいただきました。 

普及啓発部会 

・主に環境教育・環境学習の充実や、熱中症対策に関する協議を行った。出前授業については 

6 年間の事業計画が終了するため、来年度からの取組について方針等を協議した。 

地球温暖化対策講座 

・令和５年 10 月 28 日に地球温暖化対策講座を開催し、地球温暖化に関する講演と、古着等を利

用したワークショップを実施した。アンケートでは様々な意見や感想をいただいたので、次年

度の運営の参考にしたい。 

実行計画推進部会 

・地球温暖化対策関連事業調書の進捗管理に加え、大分市のエネルギー使用量や適応策等に関

する協議を行った。また熱中症対策に関して、企業関係の委員構成が多いことから、事業者向

けの熱中症対策を令和６年度積極的に取り上げていただきたいという要望をあげている。 

実行計画改定部会 

・これまでの協議経過の概要に加え、来年度９月の策定に向けた今後のスケジュールや、再生可

能エネルギー導入目標値案について説明を行った。 

 

（２）地球温暖化対策おおいた市民会議全体の取組および大分市の取組について、事務局より主

に１１月以降に実施した取組について、地球温暖化対策関連事業や、地球温暖化対策出

前授業、省エネ懇談会、エコチャレンジ日誌、各種補助事業などを報告しました。下記

のとおり委員からご意見をいただきました。 

委員 各種補助事業に関して 

省エネ家電購入促進事業については、CO2排出削減だけでなく、熱中症対策にも

大きな効果があると思う。宅配ボックス設置助成事業は宅配業者の働き方改革と

いうところも自治体として重要であるため、複合的な効果もふまえて前向きに検

討していただきたい。 
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【事例報告】 

（１）大分県地球温暖化防止活動学生推進員第２期生の杵築市との連携について、担当委員より

学生推進員の活動概要についてご説明いただき、杵築市担当者より杵築市での学生推進員

との協働についてご説明いただきました。欠席の学生推進員の活動内容について、担当委

員よりご説明いただいた後、学生推進員２名から、家庭内で８割生活を行える啓発ツール

として８割クッキングについてと、若い世代が集まる場所での環境啓発活動ツールとして

環境問題クイズについて、それぞれ活動事例を報告いただきました。 

 

【委員よりお知らせ】 

下記のとおり委員からお知らせがありました。 

・「第４７回大分市みんなの消費者大会」（大分市消費者団体連絡協議会主催）において、新環

境センター整備事業について、担当者からビデオ説明を受けた。本会議にも関係が深いことだ

と思うので、機会があればそういうことも取り上げていただきたい。 

 

【その他】 

・機構改革について、令和６年度より環境対策課の課内室として「（仮称）脱炭素社会推進室」

が設置されることについて、事務局よりお知らせいたしました。 

 


